Pistolet de poudrage automatique de porcelaine émai

rre

1601417 Pistolet de pulvérisation a fixation sur ba

Voir le manuel du pistolet de poudrage automatique de porcelaine émaillée Encore
P/N 7192692 pour des informations complétes sur les piéces de rechange et I'entretien.

[lée Encore ®

Nordson

982503
Vis M5 x 10

-

OPTIONS DISPONIBLES

Kits barre de fixation :

341727 Articulé, 1,20 m (4 ft.), standard
1601743 Articulé, 1,20 m (4 ft.), grand DI*
1104067 Fixe, 1,20 m (4 ft.), standard
1601742 Fixe, 1,20 m (4 ft.), grand DI*

* Le tuyau a poudre, le cable et le tuyau a air
peuvent étre acheminés & travers les barres
de fixation a grand DI.

Cables pour pistolets :

1097537 Cable, 8 métres

1097539 Cable, 12 métres

1097540 Cable, 16 métres

1601344 Rallonge de cable, 4 metres

Autres options :
1602227 Kit collecteur d'ions

A spécifique application :
1609053 Alimentation électrique, positive
(vendu séparément du corps
du pistolet)

A 1608279 _
Alimentation électrique ,negative -
et -

ensemble kit du corps

¥

1088502
Joint plat

1601433

Dispositif de 1601814 Porte-

Raccord de traversée

3

AN

1097520
Paroi de
séparation

1102293
Poignéeen T

1088558

*

1097545

Ensemble filtre ,E,c/ Bille
(inclus dans le kit du /
corps) / .&/ 345385
~_ 1102294 Vis de
S~ Rondelle en 1097546 blocage
T~~ 1601420 nylon / Adaptateur
> Capuchon 1097542 =
Support
—~
- -~
1605696
Vis M3 x 35
983520
- 1097514 Rondelles frein M3

1081616

cannelév\
0 Partie de
8 ’ 1608283
la prise
o 1007513 adaptater .

- @ N Arriére du corps @vecubey  Options de buse pour

: \ sz dupistolet pistolets de poudrage
Do7522 815666 de PE et de PE HD Encore
1101381 Ecrou 6 pans creux 4-40 Vis M5 x 12 |
Plaque (appliquer de la Loctite 222) Ecroude buse ~———————
taraudée 1601431 ‘
Ecrou de buse

1601430
Buse conique

Alimlé):t‘;zgi réglage du profil électrode conique
électrique 940331 942240
q Jom | Joint 1601431
246578 forique toridue Ecrou de buse
945016 '”sz’;rzz‘( G e
i 1601423
245523 mr‘:g:]”et / 1602041 support | 1602193 1602192 |
Eléln‘igﬁféi Déflecteur Electrode d'électrode 1601429 Kit manchon Kit support :
retenue | Ressort |
1602039 | |
Joint torique 1601428 |
| Mandrin |
.-\ 982455 | céramique ) I
Vis de | |
blocage | |
L __ = . ________

1601422
Bague de retenue

(nécessaire pour une
utilisation avec les buses

plates et en coin) ’>
,— Buses a jet plat —‘
1601745 1601744

Jet plat 4 mm Jet plat 6 mm

Buses a jet en coin —‘

W

‘ 1601749
Jet en coin 4 mm
1602194

Kit porte-électrode

(nécessaire pour une utilisation
avec les buses plates et en coin)

1601748
Jet en coin 6 mm

Kit porte-électrode

Electrode

@ Porte-

Manchon électrode

© 2016 Nordson Corporation Tous droits réservés

Nordson Corporation
Powder Customer Service
300 Nordson Drive e Amherst, OH 44001 e Etats-Unis
e-mail : finishing_csc@nordson.com
www.nordson.com

Nordson Deutschland GmbH

Nordson Canada, Limited
1211 Denison Street ® Markham, Ontario L3R 4B3
(800) 463-3200
www.nordson.ca

Heinrich-Hertz-Strasse 42 e 40699 Erkrath, Allemagne

Email: powder.systems@de.nordson.com
www.nordson-finishing-eu.com

’ P/N 7560350_04
Tél. : 49-211-9205-0 - French —
Traduction du document original

Edition 08/16



